
TÖRTÉNELMI EMLÉKÉRMEK – HISTORISCHE MEDAILLEN

I. Lipót (1657–1705)

103 102 103

102. Aranyozott ezüstérem /vergoldete Silbermedaille/ (Ag) 1691 a Zalánkemén melletti gyôzelemre /auf den Sieg bei
Salankemen/ Philipp Heinrich Müller, Friedrich Kleinert mûve Nürnberg Av: QUOD INSTAT, EXPEDIET

VICTOR talapzaton égô láng, mögötte antik ruhában férfi sassal, balról antik harcos, szelvényben négy sorban
/zwischen antik-bekleideter Mann mit Adler n.r. und antik Krieger n.l. mit Palmenzweig flammende Postament,
im Abschnitt in vier Reihen/ VICTORIA LEOPOLDO ET IOSEPHO/TRIVMPH•FF•PP•AA•VIRTVTE/LUD•WILH•M•

BADENS•/DE TVRC•PARTA• lent /unten/ P•H•M• Rv: CÆSIS TVRCAR•XXV•MILLB•CASTRIS CVM TORMENT•BELL

•CLVIII• DIREPTIS• szárnyas puttó által tartott ovális pajzson hat sorban /auf von Putto gehaltenem Schild in
sechs Reihen/ SPES/ET/VIRES/HOSTIVM/FRACTÆ•/1691 Pajzs alatt összekötözött török, szelvényben három sorban
/unter Schild ein gebundener Türke, im Abschnitt in drei Zeilen/ AD SALAN KAMEN•D•XIX•/AVGVSTI AVGVSTIS

NO=/STRIS VERE AVGVSTII• lent /unten/ P•H•M• peremirat /Randschrift/: AVSTRIÆ EXCELLENS IN ORIENTE

VICTORIA•ÂFKÂ* * 35,73 g, 50 mm, H.T.É.: 606, Weszerle: C..XIV.1, Mont.: 1105, Riedner: n. 84, fülnyom,
régi tûziaranyozás /Henkelspur und original Feuervergoldung/ RR!

fast vorzüglich 300.-

103. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1655 a pozsonyi koronázásra /auf die ungarische Krönung in Preßburg/
ismeretlen mester /unbekannter Stempelschneider/ Av: korona és két pálmaág alatt hat sorban /unter Krone und
zwei Palmzweige in sechs Reihen/ LEOPOLDVS IGNA/TIVS•ARCHID:AVST:/CORONATVS IN/REGEM HVNGA:/RIÆ•

XXVII•IVN: /•MDCLV• Rv: CONSILIO:ET:-:INDVSTRIA sugaras istenszem földgömb koronával, oldalt jogar és kard
/Gottesauge mit Globuskrone, daneben Zepter und Schwert/ 2,27 g, 21 mm, H.T.É.: 417, Gohl Kor.: 3-4, R!

gutes vorzüglich 300.-

I. József (1705–1711)

104

104. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1687 a pozsonyi koronázásra /auf die ungarische Krönung in Preßburg/ Lazar

Gottlieb Lauffer és Georg Hautsch mûve Nürnberg Av: DIE SEGEN KOMEN AUF DAS HAUBT IOSEPHS•Gen.49

felirat szalagon, alatta mellkép jobbra, oldalt két puttó tart három-három koszorút és koronát, lent szignatúra
/Schrift auf Band, darunter Brustbild nach rechts, daneben zwei Putto je drei Kronen und Kränze haltend, unten
Signatur/ G H• Rv: DO IOSEPHO PARTEM, QUAM TULI DE MANU HOSTIS IN GLADIO• Lipót az elôtte álló József
fejére koronát helyez, a háttérben Pozsony látképe, szelvényben öt sorban felirat /Kaiser Leopold I. krönt den vor
ihm stehenden Josef, im Hintergrund die Ansicht von Preßburg, darunter Schrift in fünf Zeilen/ IOSEPHVS PRIMVS

IN INFERIORI/ATQVE SVPERIORI HVNGARIA REX/PIVS, AVGVSTVS, ARCHI:/DVX AVSTRIÆ•/LGL• (Chronostikon 1687)
peremirat /Randschrift/: ICH WILL DIS LAND ZU EIGEN GEBEN SAMEN IOSEPHS NACH IHN EWILLICH GEN.48.<

39,81 g, 45 mm, H.T.É.: 629, Gohl Kor.: 8, Wesz: CXVIII-t. 5, Patina! Prachtexemplar!
fast stempelfrisch 600.-
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III. Károly (1711–1740)

105

105. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1712 a pozsonyi koronázásra /auf die ungarische Krönung in Preßburg/ Georg

Wilhelm Vestner mûve Nürnberg Av: CAROLVS VI•D•G•ROM•-ROM•IMP•S•A•G•H•H•&B REX• babérkoszorús
mellkép jobbra, alatta karszelvényben /belorbeertes Brustbild n.r., im Armabschnitt Signatur/ V Rv: REGNANDO

RECREAT SISTIQVE CRVOREM0 Chronogramm (1712) gránátalma, alatta szelvényben /Granatapfel, darunter im
Abschnitt/ CORONATIO IN RE:/GEM HVNGARIÆ•/1712• 15,03 g, 32 mm, H.T.É.: 698, Gohl Kor.: 16, Mont.: 1396,
Horsky: 2549, Welzl: 7543, Lanz XV.: 516, Erlanger: 2772, herrliche Patina! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-

Mária Terézia (1740–1780)

106

106. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1760 II. József és Burbon Erzsébet házasságára /auf die Hochzeit des Kaisers
Josef II. mit Elisabeth von Bourbon/ Anton Widemann mûve Wien Av: IOSEPH.A.A.ELISAB.PHILIPP.HISP.INF.

FILLA a jegyespár kettôsportréja jobbra /Büsten des Brautpaaren rechts/ alul vésnökjegy /unten Graveurzeichen/
A.WIDEMANN Rv: FELIX CONNVBIVM Hümén a nász istennôje két koszorúval és oltárra helyezett fáklyával /Hymen
mit zwei Kränzen und Fackel auf dem Altar/ alul /unten/ CELEBRAT.VINDOB./VI.OKT.MDCCLVX 26,19 g, 39 mm,
Julius: 2641, Mont.: 1891, apró peremhiba /winz. Randfehler/

fast vorzüglich-vorzüglich 200.-

107 108

107. Ezüstérem /Silbermedaille / (Ag) 1771 a Szent Jobb hazahozatalára /auf die Überführung der Reliquien des
Hl. Stephan von Ragusa nach Buda/ Av: DEXTERA B•STEPHANI REGIS ET CONFESSORIS GLORIOSI.8 Ereklyetartó
a Szent Jobbal /Reliquiar mit der Rechten des Heiligen/ Rv: QUAM/ABANMXC•AD MDXXVI./IN HUNGAR• 

TUMRAGUSÆ /ULTRA II•SEC.CULTAM./IOS•II•ET M•THER•AUGG•/MDCCVXXI:XXIX•MAII/RECUPERARUNT./

ETPOSTIX•DIER• DEVOTIONEM/HUNG•D•D•/BUDÆ QUOT ANNIS/PUBL•VENERATIONI/PROPONENDAM. felirat
12 sorban kartusok között /Schrift in zwölf Zeilen, oben und unten Blumenverzierung/ 25,79 g, 42 mm, 
Slg. Monteunovo: 2030, M.T.T.: 237, Slg. Wellenheim: 8034, RR!

vorzüglich 300.-

108. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1771 a Szent Jobb hazahozatalára /auf die Überführung der Reliquien des
Hl. Stephan von Ragusa nach Buda/ 4,01 g, 25 mm, Slg. Monteunovo: 2031, Slg. Wellenheim: 8034.

fast stempelfrisch 100.-
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II. Lipót (1790–1792

109

109. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1790 IV. Ferdinánd és Carolina II. Lipót koronázásán /auf den Besuch
Ferdinands IV. von Neapel und seiner Gemahlin Maria Carolina zur ungarischen Krönung von Kaiser Leopold II./
Johann Nepomuk Wirth mûve Wien Av: FERDINANDVS•IV•VTR•SIC•REX•M•CAROLINA•REG•ARCHID•AVSTR•

kettôs mellkép jobbra, alatta szignatúra /Brustbilder n.r., darunter Signatur/ I•N•WIRT•F• Rv: FELIX•ADVENTVS•

AD•SACR•INAVGVRAT• oltár mellett balra fekvô Danubius, jobbra álló Hungária zászlóval /neben Altar liegender
Danubius, rechts stehende Hungaria mit Fahne/ PANNONIA/LAETA az oltáron felirat és magyar címer /Altar mit
Schrift und ungarischem Wappen/ IV•ID•NOV•MDCCXC• alul szelvényben /unten im Abschnitt/ EX•DECRETO•

STAT•ET•ORDIN•/HVNGARIAE• 43,81 g, 48 mm, H.T.É.: 883, Széch.: 76.t.5, Weszerle: G.XII.1, Mont.: 2217,
Horsky:3251, Patina!

vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

110

110. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1822 az új Dóm alapkövének Rudnay Sándor esztergomi püspök által történô
letételére Esztergomban /auf die Grundsteinlegung des neuen Domes von Alexander Rudnay in Gran/ J. Lang

mûve Wien Av: PRINC.PRIMAS.ALEXANDER RUDNA ARCHI EPISC.STRIGONIENSIS. mellkép jobbra, alul felirat
/Brustbild n.r., unten Schrift/ XVI.MAII.MDCCCXX.IN AUGURATUS. karszelvényben /am Armabschnitt/ J.LANG.F.

Rv: felirat tizenkilenc sorban /Schrift in neunzehn Zeilen/ 34,83 g, 45 mm, Wurzb.: 8035 (Bronze), Patina!
vorzüglich 100.-

I. Ferenc József (1848–1916)

111

111. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1867 a budai koronázásra Wien /auf die Krönung in Ofen/ Av: ERZSÉBET

AVSZRIAI CSÁSZÁRNÉ• koronás mellkép balra, alatta verdejegy /gekröntes Brustbild n.l., darunter Mzz./ A
Rv: BOLDOGITÓ CSILLAGZAT ÖRÖMÁRJAI KÖZT korona alatt négy sorban /unter Krone in vier Zeilen/ MAGYAR

KIRÁLYNÉVÁ/KORONÁZTATOTT/BVDÁN/MDCCCLXVII 43,39 g, 48 mm, Gohl Kor.: 1, Patina! Prachtexemplar!
stempelfrisch 300.-
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112 113

112. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1874 az Aradon 25 éve kivégzett tábornokok emlékére /zur 25 jährigen
Erinnerung an den Hingerichteten von Arad/ Av: SZABADSÁG EGYENLÔSÉG TESTVÉRISÉG repülô angyalok
által tartott korona alatt magyar címer, alatta babérág /unter der von zwei Engeln gehaltenen Krone gespaltenes,
ungarisches Wappen, unten Lorbeerzweig/ *1848 Mart.15.* Rv: A NEMZET 13 VÉRTANÚJA*25 ÉVI GYÁSZEMLÉKÉRE*

ARAD/1874/Octob. 6. 11,93 g, 35 mm, Hauser: 1653, Slg. Wurzb.: 365.
gutes vorzüglich 50.-

Aus Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1120.

113. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1882 von A. Scharf a II. alsóausztriai lövészverseny emlékére /II. Nieder-
österreichische Landesschiessen in St. Pölten/ Av: Szent Pölten városi címere kartusokban /Stadtschild von 
St. Pölten in Einfassung/ Rv: repülô istennô koszorúval és védôangyallal /fliegende Göttin mit Kranz und
Schützenknabe/ 16,73 g, 33 mm, Hauser: 5114.

fast stempelfrisch 150.-
Aus Auktion Gerhard Hirsch 272.  4. Mai 2011. No. 1547. 

114

114. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1882 von H. Jauner Simor János esztergomi érsek /János Simor, Erzbischof
von Gran/ Av: mellkép szemben, a Szent István-rend láncon függô jelvényével és a bal mellen viselt csillagával,
ez alatt a Szent Januárius-rend keresztjével és mellkereszttel, félkörben /Brustbild von vorne mit dem Kleinod
und Stern des Sankt Stephans-Ordens auf Ordenskette, darunter Kreuz und Bruststern des Heiligen Januarius
Ordens, im Halbkreis/ JOANNIS. B. CARD. SIMOR. P. PRIMAT. R. A. = EPPI. STRIGONIENSIS. balra lent mesterjegy
/unten n.l. Meisterzeichen/ JAUNER Rv: az esztergomi káptalan tagjainak kanonoki jelvénye, körben két sorban
/Kleinod des Domherrn der Mitglieder des Kapitels in Gran, ringsherum in zwei Zeilen/ EPISCOPATUS. A. XXV.

1882. DIE. 29. JUN. CUM JUBILO. RECOLIT/CAPITULUM METROPOLITANUM 33,28 g, 43 mm, Horsky: 4430,
Wurzb.: 8436, Hauser: 7096, kis peremhiba /winz. Randfehler/ Patina!

vorzüglich-fast stempelfrisch 150.-

115

115. Ezüstözött bronzérem /versilberte Bronzemedaille/ (Cu) 1883 von G.A. Scheid a II. a Szegedi árvíz utáni
újjáépítés emlékére /auf den Wiederaufbau der beim Hochwasser zerstörten Stadt Szegedin/ Av: SZEGED

SZEBB LESZ MINT VOLT 1879 MÁRCIUS 17-ÉN Portré jobbra, alul /Kopf n.r. darunter/ FERENCZ JÓZSEF 

Rv: PHÖNIXKÉNT UJJÁ SZÜLETETT MDCCCLXXXIII épület elôtt fônixmadár /Gebäude und Phönix/ 
13,93 g, 37 mm, Hauser: 2374.

fast stempelfrisch 50.-
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117 116 117

116. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1887 von Jyrsak az 50 éves Nemzeti Színház emlékére /auf das 50 jährige
Jubiläum des National Theaters/ Av: A BUDAPESTI NEMZETI SZINHÁZ/1837 a régi épület /der alte Theater/ 
Rv: FÉLSZÁZADOS ÜNNEPÉNEK EMLÉKÉRE 1887 az új épület /der neue Theater/ 41,68 g, 50 mm, Hauser: 1727,
Horsky: 6118 (AE), peremen fémjelzés /Punziert am Rand/ Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 150.-
Aus Auktion Teutoburger 56.  7. Mai 2011. No. 2191. 

117. Ezüstözött bronzérem /versilberte Bronzemedaille/ (Cu) 1890 von Löfkovits a császár debreceni látogatására
/auf den Besuch des Kaisers in Debrecen/ Av: FERENCZ JÓZSEF CSÁSZÁR APOSTOLI KIRÁLY LÁTOGATÁSA

EMLÉKÉRE mellkép jobbra /Brustbild n.r./ Rv: DEBRECZEN 1890 SZEPTEMBER 12. városi címer /Stadtwappen
von Debrecen/ 12,69 g, 32,3 mm, Wurzbauer: 2531.

fast stempelfrisch 50.-
Aus Auktion Gerhard Hirsch 272.  4. Mai 2011. No. 1560. 

118

118. Aranyozott bronzérem /vergoldete Bronzemedaille/ (Cu) 1891 von A. Piffl a Temesvári Ipar és Mezôgazdasági
Kiállításra /Verdienstmedaille der Gewerbe und Landwirtschafts-Ausstellung in Temesvar/ Av: ÉRDEM ÉREM

Rv: ÉVI•DÉLMAGY.IPAR-ÉS•MEZÔGAZDASÁGI•KIÁLLÍTÁS•TEMESVÁROTT•1891• Szent korona koszorúban
/Heiliger Krone im Kranz/ 108,22 g, 61 mm, Hauser: 4294, peremhiba /Randfehler/

vorzüglich 40.-
Aus Auktion Teutoburger 56.  7. Mai 2011. No. 2192. 

119

119. Ezüstözött bronzérem /versilberte Bronzemedaille/ (Cu) 1897 von Chrisbauer und Sohn a Szekszárd-Bátaszék
vasútvonal megnyitására /Eröffnung der Lokalbahn von Szekszard nach Bataszek/ 27,08 g, 40 mm, Horsky: 7344,
Hauser: 2506.

stempelfrisch 60.-
Aus Auktion WAG  55. 29 November 2010, No. 3921.
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120 121

120. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1898 Wien, von R. Fürödy Erzsébet királyné halálára /zum Tode von Königin
Elisabeth/ Av: ERZSÉBET EGY NEMZET BORULT ÉRTED GYÁSZBA koronás mellkép balra /gekröntes Brustbild
n.l./ Rv: GENF/SZEPT. 10/1898 alul szignó /unten Signatur/ F 22,23 g, ovális 25x40 mm, Hauser 426.

fast stempelfrisch 150.-

121. Bronzérem /Bronzemedaille/ (Cu) 1898 Wien, von R. Fürödy Erzsébet királyné halálára /zum Tode von Königin
Elisabeth/ Av: ERZSÉBET EGY NEMZET BORULT ÉRTED GYÁSZBA Rv: GENF/SZEPT. 10/1898 alul szignó /unten
Signatur/ F 19,41 g, ovális 25x40 mm, RR! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 100.-

SZENT GYÖRGY ÉRMEK

122

122. Szent György aranyérem 10 dukát súlyban /Goldmedaille in 10 Dukaten Gewicht/ (Au) évszám nélkül /ohne
Jahreszahl/ um 1730 Jeremias Roth mûve Kremnitz Av: S:GEORGIVS•EQVITVM•PATRONVS7 sárkányölô
Szent György lovon jobbra, alul mesterjegy /der heiliger Georg im Harnisch reitet n.r., den Drachen bekämpfend,
unten Meisterzeichen/ R Rv: IN TEMPESTATE•SECURITAS7 vitorlás viharban, alvó Jézus és az apostolok /die Apostel
mit dem schlafenden Christus auf einem Segelschiff im Sturm/ alul mesterjegy /unten Meisterzeichen/ R 34,86 g,
46 mm, H.P.: 162, Huszár Sz.Gy.: 10.

fast vorzüglich-vorzüglich 6.000.-
Aus Auktion Frühwald 91. 28-29 Juni 2010, No. 2409.

123

123. Szent György aranyérem 8 dukát súlyban /Goldmedaille in 8 Dukaten Gewicht/ (Au) évszám nélkül /ohne
Jahreszahl/ nach Christian Hermann Roth in Kremnitz Av: S:GEORGIVS•EQVITVM•PATRONVS7 Rv: IN

TEMPESTATE•SECURITAS7 27,89 g, 44 mm, H.P.: - (155), Huszár Sz.Gy.: - (42.), késôbbi öntvény /späterer
Guss/

vorzüglich 600.-
Aus Sammlung Rácz, Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1077. 
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124

124. Szent György aranyérem 5 dukát súlyban /Goldmedaille in 5 Dukaten Gewicht/ (Au) évszám nélkül, XVIII. sz.

/ohne Jahreszahl/ Jeremias Roth mûve Kremnitz Av: S:GEORGIVS•EQVITVM•PATRONVS7 alul mesterjegy
/unten Meisterzeichen/ R Rv: IN TEMPESTATE•SECURITAS7 17,45 g, 36,5 mm, H.P.: 167, Huszár Sz.Gy.: 15,
Frb.: 575.

vorzüglich-stempelfrisch 3.000.-
Aus Sammlung Rácz, Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1079. 

125

125. Szent György aranyérem 3 dukát súlyban /Goldmedaille in 3 Dukaten Gewicht/ (Au) évszám nélkül /ohne
Jahreszahl/ um 1690 Christian Hermann Roth mûve Kremnitz Av: S:GEORGIVS•EQVITVM•PATRONVS7

alul mesterjegy /unten Meisterzeichen/ •C•H•R• Rv: IN TEMPESTATE•SECVRITAS7 10,44 g, 32,5 mm, H.P.: 158,
Huszár Sz.Gy.: 7, Frb.: 566.

vorzüglich-stempelfrisch 2.000.-
Aus Sammlung Rácz, Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1080. 

126

126. Szent György aranyérem 3 dukát súlyban /Goldmedaille in 3 Dukaten Gewicht/ (Au) évszám nélkül, XIX sz.

/ohne Jahreszahl/ Kremnitz Av: S:GEORGIUS•EQVITVM•PATRONUS7 Rv: IN TEMPESTATE•SECURITAS7

10,48 g, 28 mm, H.P.: 175, Huszár Sz.Gy.: 18, Frb.: 579.
vorzüglich-stempelfrisch 1.000.-

Aus Sammlung Rácz, Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1082. 

127

127. Szent György aranyérem dukát súlyban /Goldmedaille in Dukaten Gewicht/ (Au) évszám nélkül XIX sz.

/ohne Jahreszahl/ Kremnitz Av: S:GEORGIVS•EQVITVM•PATRONVS7 Rv: IN TEMPESTATE•SECVRITAS7 3,47
g, 24 mm, Huszár Sz.Gy.: 62, fémjelzett /Goldpunze/ 

vorzüglich 200.-
Aus Sammlung Rácz, Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1085. 
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128

128. Szent György ezüstérem tallér súlyban /Silbermedaille in Taler Gewicht/ (Ag) évszám nélkül XIX sz. /ohne
Jahreszahl/ nach Christian Hermann Roth in Kremnitz Av: S:GEORGIVS•EQVITVM•PATRONVS7 Rv: IN

TEMPESTATE• SECURITAS7 24,75 g, 44 mm, H.P.: 155, Huszár Sz.Gy.: 42, Patina! Prachtexemplar!
gutes vorzüglich 300.-

Aus Auktion Rauch 86. 12-14. Mai 2010, No. 3361.

129

129. Szent György ezüstérem tallér súlyban /Silbermedaille in Taler Gewicht/ (Ag) évszám nélkül XIX sz. /ohne
Jahreszahl/ nach Christian Hermann Roth in Kremnitz Av: S:GEORGIVS•EQVITVM•PATRONVS7 Rv: IN

TEMPESTATE•SECURITAS7 26,21 g, 45 mm, Huszár Sz.Gy.: 43.
vorzüglich 150.-

Aus Sammlung Rácz, Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1089. Ex Rauch 2009 Sommerauktion No 3513.

130

130. Keresztelôérem /Taufmedaille/ (Ag) 1806-1820 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Karl Wurschbauer mûve 
Av: S4GEORGIUS3EQVITUM3PATRONUS sárkányölô Szent György lovon /Hl. Georg auf Pferd, unten Drache/
Rv: Keresztelô Szent János Krisztust kereszteli /Johannes der Täufer tauft Christus/ alul szignatúra /unten
Meisterzeichen/ C.WUR.F. 16,84 g, 44 mm, H.P.: 518, Resch N.: 321.

vorzüglich 150.-
Aus Sammlung Rácz, Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1090. 

131

131. Szent György ezüstérem 4 tallér súlyban /Silbermedaille in Vierteltaler Gewicht/ (Ag) évszám nélkül XIX sz.

/ohne Jahreszahl/ Kremnitz 7,61 g, 28 mm, H.P.: 175, Huszár Sz.Gy.: 18.
vorzüglich-stempelfrisch 100.-

Aus Sammlung Rácz, Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 1094. 
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